



Nr sprawy: SP ZOZ ZSM/ZP/12.1/2020

Chorzów, dnia 21.04.2020 r.

Szanowni Wykonawcy

Dotyczy zamówienia pod nazwą: „Zakup i dostawa radiofarmaceutyku 18F-FDG dla Pracowni PET-CT przy ul. Władysława Truchana 7 w Chorzowie” nr referencyjny SP ZOZ ZSM ZP/12/2020.

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego Wykonawca zadał pytania. Zamawiający przytacza poniżej treść pytań i udziela wyjaśnień.

**Pytanie nr 1 – dot. załącznika nr 6 do SIWZ – projekt umowy:**

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę § 6 ust. 1 lit a) w następujący sposób:

a) „w wysokości 5% wartości brutto umowy, gdy Wykonawca rozwiąże, wypowie, odstąpi od umowy z przyczyn niezawinionych przez Zamawiającego z przyczyn dotyczących Wykonawcy,?”

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający **modyfikuje treść § 6 ust. 1 lit a) Projektu umowy** zgodnie z poniższym:

„1. Wykonawca płaci Zamawiającemu kary umowne:

- a) w wysokości 5% wartości brutto umowy, gdy Wykonawca rozwiąże, wypowie, odstąpi od umowy z przyczyn niezawinionych przez Zamawiającego, z przyczyn dotyczących Wykonawcy”

**Pytanie nr 2 – dot. załącznika nr 6 do SIWZ –projekt umowy:**

Czy mając na uwadze przepisy ustawy Prawo Farmaceutyczne, Zamawiający dopuści modyfikację zapisu § 6 ust 5 projektu Umowy, poprzez dodanie na końcu paragrafu ustępu 5, o treści następującej:

5. „W przypadku braku możliwości dostawy przez Wykonawcę radiofarmaceutyku zaoferowanego w ofercie przetargowej, Wykonawca może dostarczyć produkt zamienny wyprodukowany przez innego Wytwórcę spełniający parametry opisane w SIWZ w tym w SAC pod warunkiem że Wykonawca:

- a) powiadomi o tym Zamawiającego,  
b) dostarczy przed dostawą produktu zamiennego pozwolenie na dopuszczenie do obrotu na rynku Polskim produktu leczniczego, o którym mowa w art. 3 ust. 1 Ustawy prawo farmaceutyczne dla radiofarmceutyku zakupionego od innego Wykonawcy lub wskaże inne dostępne źródło lub źródła dostarczenia równoważnego zamiennika.  
c) Cena produktu zamiennego nie będzie wyższa niż cena radiofarmaceutyku zaoferowanego w ofercie przetargowej lub pokryje ewentualną różnicę między ceną zakupu brutto poniesioną przez Zamawiającego, a ceną zakupu brutto wynikającą z niniejszej Umowy z Wykonawcą na podstawie noty obciążeniowej” ?

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający dokonuje **modyfikacji treści § 6 ust 5 projektu Umowy** zgodnie z poniższym:

„5. W przypadku braku możliwości dostawy przez Wykonawcę radiofarmaceutyku zaoferowanego w ofercie przetargowej, Wykonawca może dostarczyć produkt zamienny wyprodukowany przez innego Wytwórcę spełniający parametry opisane w SIWZ w tym w SAC pod warunkiem że Wykonawca:

- a) powiadomi o tym Zamawiającego,  
b) dostarczy przed dostawą produktu zamiennego pozwolenie na dopuszczenie do obrotu na rynku Polskim produktu leczniczego, o którym mowa w art. 3 ust. 1 Ustawy prawo farmaceutyczne dla radiofarmceutyku zakupionego od innego Wykonawcy lub wskaże inne dostępne źródło lub źródła dostarczenia równoważnego zamiennika.  
c) Cena produktu zamiennego nie będzie wyższa niż cena radiofarmaceutyku zaoferowanego w ofercie przetargowej lub pokryje ewentualną różnicę między ceną zakupu brutto poniesioną przez Zamawiającego, a ceną zakupu brutto wynikającą z niniejszej Umowy z Wykonawcą na podstawie noty obciążeniowej”

**Pytanie nr 3 – dot. załącznika nr 6 do SIWZ – projekt umowy:**

Czy Zamawiający zrezygnuje z zapisu § 8 ust. 1.2 o treści:

„1.2 w przypadku niewykonania (czyli wówczas, gdy Wykonawca nie spełnił umówionego świadczenia) lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy (czyli wówczas, gdy Wykonawca wprawdzie podjął czynności z zamiarem wykonania zobowiązania, jednak osiągnięty przez niego wynik nie odpowiada świadczeniu sprecyzowanemu w treści umowy lub wymogom

określonym w obowiązujących przepisach. Na przykład: Wykonawca przekroczył przewidziany w umowie termin na spełnienie świadczenia albo wówczas gdy wykonanie przedmiotu umowy jest gorszej jakości niż zakładano),”?

Przesłanka do wypowiedzenia umowy w trybie natychmiastowym jest zbyt ogólna i nie zastrzeżona wezwaniem Wykonawcy do należytego wykonania Umowy. De facto zapis taki oznacza, że nawet incydentalne opóźnienie jednej dostawy daje podstawy do wypowiedzenia umowy w trybie natychmiastowym

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający wykreśla w § 8, ust. 1.2 projektu Umowy.

Z poważaniem,

**DYREKTOR  
SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich**

*dr n. ekon. Jerzy Szafranowicz*

Otrzymali:

- 1) <http://zsm.com.pl/>
- 2) a/a